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Merci d'avoir choisi un taille-haie solo by AL-KO . Nous sommes ravis de pouvoir vous proposer nos taille-
haies solo by AL-KO ; ces produits résultent d'un long programme de développement et de plusieurs
années d'expérience et de découvertes.
Les taille-haie 163-55 et 163-70 représentent la combinaison de la supériorité des techniques modernes
et d'un design ergonomique ; ils sont légers et compacts et, en tant qu'outils professionnels, ils seront
utiles pour de nombreuses applications.
Lisez cette brochure attentivement. Elle contient des informations détaillées sur différents points démon-
trant l'exceptionnelle performance de ces outils. Veillez à comprendre l'intégralité du contenu de cette
brochure et respectez les différents conseils et instructions donnés. Ainsi, vous pourrez utiliser l'outil en
toute sécurité et obtenir des résultats exceptionnels avec votre taille-haie solo by AL-KO .

AVERTISSEMENT!
Afin d'éviter tout RISQUE de blessures, l'utilisateur doit lire attentivement ce mode d'emploi
avant d'utiliser le taille-haie. Le fabricant se réserve le droit de modifier les informations techni-
ques sans préavis.
Les données techniques peuvent varier selon les pays. Remettez systématiquement ce mode
d'emploi à toute personne à qui vous délivrez le taille-haie.

UTILISATION CONFORME
Le taille-haie a été exclusivement conçu pour la taille et l'élagage des broussailles et des haies ; toute
autre utilisation n'est pas autorisée. N'utilisez jamais le taille-haie à d'autres fins.
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SYMBOLES SUR L'APPAREIL

Symboles
Avant de lire ce mode d'emploi, veuillez prendre connaissance de la signification des symboles suivants :

ATTENTION/DANGER Mélange carburant/huile

Lecture, compréhension et respect du
mode d'emploi Démarrage moteur manuel

Interdit Arrêt d'urgence

Interdiction de fumer ! Premiers secours

Ne pas utiliser avec une flamme nue ! Recyclage

Portez des gants de protection ! ALLUMER / DÉMARRAGE

Aucune personne ou animal ne doit se
trouver dans la zone de travail ! ÉTEINDRE / ARRÊT

Portez des protections pour les yeux et
les oreilles ! Marquages CE
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APERÇU PRODUIT

DÉSIGNATION DU
COMPOSANT

DÉSIGNATION DU COM-
POSANT

DÉSIGNATION DU COM-
POSANT

1 Lame de coupe 7 Carburateur (non repré-
senté)

13 Levier de déverrouillage de
la poignée arrière

2 Épée immobile 8 Commutateur A/É (AL-
LUME/ÉTEINT)

14 Piège à sons

3 Poignée avant 9 Bougie d'allumage 15 Primer

4 Démarreur à tirette 10 Levier de déverrouillage 16 Réservoir à carburant

5 Couvercle réservoir de
carburant

11 Manette des gaz 17 Protection pour épée
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DÉSIGNATION DU
COMPOSANT

DÉSIGNATION DU COM-
POSANT

DÉSIGNATION DU COM-
POSANT

6 Levier de starter 12 Poignée arrière

DONNÉES TECHNIQUES

Modèle 163-55
Réf. : 127325

163-70
Réf. : 127326

Dimensions (L x l x H) [mm] 1140 x 500 x 240 1220 x 500 x 240

Poids [kg] 5,2 5,4

Volume (réservoir de carburant) [I] 0,4 0,4

Cylindrée [cm³] 22,2 22,2

Puissance maximale du moteur [kW] 0,68 0,68

Longueur de coupe [mm] 550 700

Régime à vide [min -1] 3100 ± 400 3100 ± 400

Couple pour l'embrayage [min -1] 4500 4500

Bougie d'allumage CDK CMR6A;
TORCH CMR6A;

NGK CMR6A;
NHSP LD AL6RC

CDK CMR6A;
TORCH CMR6A;

NGK CMR6A;
NHSP LD AL6RC

Type de carburateur Walbro WYC35 Walbro WYC35

Niveau de pression sonore LpA [dB(A)]
EN ISO 10517

95 K = 3 94,2 K = 3

Puissance sonore LWA [dB(A)]
EN ISO 10517

107 K = 3 104,3 K = 3

poignée avant
[m/s²]

2,12 2,12

Oscillations
poignée ar-
rière [m/s²]

2,91 2,91
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Règles de sécurité générales

(1)

CET OUTIL PEUT CAUSER DE GRAVES BLESSU-
RES ! Lisez l'intégralité des instructions attentive-
ment afin de manipuler, préparer, entretenir et réparer,
démarrer et arrêter l'outil de manière appropriée. Fa-
miliarisez-vous avec l'utilisation et l'usage approprié
de l'outil. (1)
Il est recommandé de prêter le taille-haie exclusive-
ment à des personnes qui sont expérimentées avec
les taille-haies.
Toujours transmettre le mode d'emploi avec l'outil.
Les premiers utilisateurs doivent demander les in-
structions de base au revendeur afin de se familiariser
avec le taille-haies.
Les enfants et les adolescents de moins de 18 ans ne
doivent pas utiliser le taille-haies. Les personnes de
moins de 16 ans peuvent s'entraîner à utiliser l'outil
sous la surveillance d'un animateur qualifié.
Utilisez le taille-haie avec prudence et la plus grande
attention.

(2)

Utilisez le taille-haie exclusivement si vous êtes dans une bonne forme physique. Réalisez tous
les travaux calmement et avec précaution. L'utilisateur est responsable à l'égard des tiers.
N'utilisez jamais le taille-haie si vous êtes sous l'emprise de l'alcool et/ou de médicaments ou si
vous vous sentez fatigué ou malade. (2)
Utilisez le taille-haie exclusivement quand la lumière et la visibilité sont bonnes. Faites attention
aux zones glissantes et humides pendant les mois froids, comme les surfaces glacées ou ennei-
gées (risque de glissade). Faites attention à conserver une bonne stabilité.
Ne travaillez jamais sur des surfaces non stables ou en pente.
N'utilisez jamais le taille-haie en étant sur une échelle.
Ne montez jamais sur un arbre afin d'utiliser le taille-haie.
Ne vous déplacez pas en arrière quand vous utilisez l'outil afin d'éviter de trébucher ou de perdre
le contrôle de l'appareil.
Arrêtez toujours le moteur avant de nettoyer ou de réparer l'outil ou de remplacer des pièces.
N'utilisez pas l'outil si la lame de coupe est abîmée ou fortement usée.
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Équipement de protection individuel

(3)

Portez des vêtements spécifiques et appropriés, c'est-
à-dire près du corps mai qui ne vous handicapent pas.
Le port de bijoux ou de vêtements trop amples qui
pourraient s'accrocher dans les buissons ou les brous-
sailles ou dans le véhicule n'est pas autorisé.
Afin d'éviter toute blessure aux yeux, mains et pieds,
mais également afin de protéger l'ouïe de l'utilisateur,
il faut porter les protections et les vêtements de sécu-
rité suivants lors de l'utilisation du taille-haie.
Pendant l'utilisation du taille-haie, il faut porter des lu-
nettes de protection ou une visière afin d'éviter toute
blessure aux yeux. (3)
Portez une protection pour les oreilles afin d'évi-
ter toute lésion auditive (coquilles de protection,
bouchons d'oreille, etc.). (3)
Nous recommandons à l'utilisateur de porter une com-
binaison de travail. (4)
Des gants spéciaux en cuir épais font partie de l'équi-
pement recommandé et doivent obligatoirement être
portés pendant l'utilisation du taille-haie.(4)
Pendant l'utilisation du taille-haie, portez toujours des
chaussures solides avec une semelle antidérapante.
Ces chaussures protègent contre les blessures et off-
rent un bon maintien. (4)

(4)

UTILISATION

Consignes de sécurité relatives à l'utilisation

Assurez-vous qu'aucun enfant ni personne ne se
trouve (5) à 15 mètres de la zone de travail. Veillez
en outre à ce que les animaux ne pénètrent pas dans
cette zone.
Vérifiez la sûreté du taille-haie avant toute utilisation.
Assurez-vous que la manette de gaz de l'accélérateur
fonctionne correctement. Vérifiez que la manette de
gaz se déplace de manière régulière et facilement. As-
surez-vous que le système d'arrêt de la manette de
gaz fonctionne correctement. Assurez-vous que les
poignées sont propres et sèches et vérifiez le bon
fonctionnement du commutateur A/É. Maintenez les
poignées exemptes d'huile et de graisse.
Démarrez le taille-haie conformément aux instructions
du mode d'emploi.

(5)
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AVERTISSEMENT!
Ne démarrez jamais le moteur d'une autre
manière (6) !

N’utilisez le taille-haie que pour l’usage qui est prévu.
Ne démarrez le moteur que lorsque le montage com-
plet du taille-haie est terminé. Le fonctionnement du
taille-haie est autorisé exclusivement lorsque l'ensem-
ble des accessoires nécessaires à son fonctionne-
ment ont été installés ! (6)

Avant de démarrer le taille-haie, assurez-vous que l'épée n'est en contact avec aucun objet,
comme des branches ou des pierres par exemple.
Arrêtez immédiatement le moteur si vous constatez des problèmes au niveau du moteur.
Pendant l'utilisation du taille-haie, tenez fermement l'appareil au niveau des poignées avant et
arrière en posant vos doigts autour des poignées. Assurez-vous que les poignées sont propres
et exemptes d'humidité, d'huile et de graisse.
Faites attention à conserver une bonne stabilité.
Cet outil doit être exclusivement utilisé en extérieur.
Restez attentif à votre environnement et soyez vigilant car le bruit du moteur peut vous empêcher
d'anticiper certains dangers.
Utilisez le taille-haie de manière à ce que vous ne respiriez pas les gaz d'échappement. N'utilisez
jamais le moteur dans des endroits fermés (risque de suffocation et d'intoxication au gaz). Le
dioxyde de carbone est un gaz inodore. Veillez à ce que la ventilation soit suffisante à tout moment.
Arrêtez le moteur quand vous faites une pause ou quand vous laissez le taille-haie sans surveil-
lance. Posez le taille-haie dans un endroit et dans une position sûrs pour éviter que des personnes
ne se blessent ou que des matières inflammables s'enflamment et que l'outil soit endommagé.
Ne posez jamais le taille-haie encore chaud sur un gazon sec ou sur tout matériau inflammable.
Veillez à ce que le moteur et le silencieux ne soient jamais recouverts de déchets de coupe, de
feuilles ou de trop de lubrifiant afin d'écarter tout risque d'incendie.
N'utilisez jamais le moteur si le silencieux d'échappement est endommagé.

(7)

Arrêtez le moteur avant tout transport de l'outil. (7)
Arrêtez le moteur avant tout événement suivant :
– Résoudre un blocage,
– Réalisation de vérifications, travaux de mainten-

ance ou travaux divers sur l'outil.
Pour transporter le taille-haie, installez-le dans une
position sûre dans le véhicule afin d'éviter toute fuite
de carburant.
Avant le transport du taille-haie, assurez-vous que le
réservoir de carburant est vide fin d'éviter toute fuite
de carburant.
Remettez la protection de l'épée avant chaque trans-
port ou stockage.
Assurez-vous qu'il n'y a pas de câbles, cordes, verre
et tout autre corps étranger qui pourraient entrer en
contact avec l'épée sur la zone de travail avant d'utili-
ser le taille-haie.

➯ Pause
➯ Transport
➯ Faire le plein
➯ Entretien

Électrocution : faites attention à tout type de câbles électriques et de clôtures électriques. Repérez
tous les câbles et clôtures électriques sur le terrain avant de commencer la taille.
Éviter tout contact avec l'épée au démarrage du moteur et pendant l'utilisation.



fr Utilisation

72 163-55 / 163-70

Pendant l'utilisation, tous les dispositifs de protection fournis avec l'outil, comme les couvercles,
doivent impérativement être fixés.
Débarrassez la zone de travail du sable, des pierres, des clous et des câbles. Les corps étrangers
peuvent endommager l'épée de coupe.
Avant la taille des haies, découpez les branches de 8 mm ou plus avec un sécateur.
Avant de commencer la taille, assurez-vous que l'épée de coupe a atteint la vitesse de travail
maximale.
Après avoir relâché la poignée d'accélérateur, il faut attendre un court moment avant l'arrêt complet
de l'épée.
N'utilisez pas le taille-haie à un régime à vide élevé. Si le régime à vide est trop élevé, vous ne
pourrez plus régler la vitesse de l'épée de coupe avec la poignée de l'accélérateur.
Pendant la taille, tenez le taille-haie de manière à ce
que l'épée forme un angle entre 15° et 30° avec la
ligne de coupe.
Faites particulièrement attention lorsque vous taillez
des haies à proximité de clôtures en fil de fer.
Veillez à ce que l'épée de coupe n'entre en contact
avec aucun objet tel que des clôtures en fil de fer, des
pierres ou le sol. Si l'épée entre en contact avec l'un
de ces objets, elle risque d'éclater, de rompre ou de
se casser. (18)
Si l'épée entre en contact avec une pierre ou tout autre objet dur, éteignez immédiatement le
moteur et vérifiez l'état de l'épée. Remplacez une épée endommagée avant de commencer les
travaux.
Faites des pauses régulières. solo by AL-KO recommande de faire une pause de 10 à 20 minutes
après 50 minutes de taille.
Essayez d'utiliser le taille-haie en générant le moins de bruit et d'émissions possible. Vérifier en
particulier le réglage du carburateur et veillez à ce que le mélange carburant-huile prescrit soit
respecté.
N'essayez jamais de retirer une matière coincée d'une épée en mouvement. Éteignez l'outil, po-
sez-le et retirez enfin la matière coincée.
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Faire le plein

(7)

(8)

(9)

Arrêtez le moteur avant de remplir le réservoir (7),
respectez une distance suffisante avec toute flamme
nue (8) et ne fumez pas.
Ne remplissez jamais le réservoir quand le moteur
fonctionne ou quand il est chaud.
Évitez tout contact de la peau avec des produits pétro-
liers. Ne respirez pas les vapeurs de carburant. Por-
tez toujours des gants de protection quand vous faites
le plein. Changez et nettoyez régulièrement vos vête-
ments de protection.
Pour éviter toute contamination du sol (protection de
l'environnement), assurez-vous que la carburant ou
l'huile ne pénètre pas dans la terre. Essuyez immédia-
tement toute tache de carburant tombée sur le taille-
haie. Laissez sécher le tissu utilisé pour essuyer le
carburant dans un endroit bien aéré avec de le jeter.
Sinon, il subsiste un risque de combustion spontanée.
Veillez à ce que vos vêtements n'entrent pas en con-
tact avec du carburant. Si vos vêtements sont tachés
par du carburant, changez-les immédiatement (dan-
ger !).
Vérifiez régulièrement que le couvercle du réservoir
de carburant est bien fermé.
Vissez le couvercle du réservoir correctement. Éloig-
nez-vous d'au moins 3 mètres du réservoir avant de
démarrer le moteur. (9)
Ne remplissez jamais le réservoir dans une pièce fer-
mée. Des vapeurs de carburant risquent de s'accu-
muler sur le sol et de provoquer une déflagration ou
même un explosion.
Transportez et stockez le carburant exclusivement
dans les conteneurs prévus à cet effet. Veillez à ce
qu'aucun enfant n'ait accès au stock de carburant.
Nettoyez régulièrement la zone autour du couvercle
du réservoir afin d'éviter que des poussières ne pénè-
trent dans le réservoir.
Dévissez le couvercle et remplissez le réservoir avec
du carburant. Pour filtrer le carburant, utilisez un ent-
onnoir avec un filtre adapté.
Vissez le couvercle du réservoir correctement à la
main.
Après avoir rempli le réservoir, nettoyez la zone autour
du couvercle et du réservoir.
Nettoyez toutes les taches de carburant (risque d'in-
cendie !).

(13)
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Mélange carburant/huile

Le taille-haie est entraîné par un moteur à deux temps très
puissant.
Ce moteur fonctionne avec un mélange de carburant et
d'huile deux temps. Ce moteur a été conçu pour de l'es-
sence sans plomb avec un indice d'octane ROZ 91. Si ce
carburant n'est pas disponible, vous pouvez utiliser un car-
burant avec un indice d'octane supérieur. Cela n'endomma-
gera pas le moteur, mais son fonctionnement peut se dé-
grader.
Le carburant plombé peut causer les mêmes problèmes.
Afin de garantir un fonctionnement optimal du moteur et
protéger votre santé et l'environnement, veuillez n'utilisez
que du carburant sans plomb !

(11)

Le moteur est lubrifié par une huile à deux temps qui est
mélangé au carburant. Le moteur a été conçu pour une
utilisation avec une huile deux temps solo by AL-KO avec
une proportion de mélange de 40:1 (protection de l'environ-
nement). Ce faible rapport de mélange permet de garantir
une émission minimale de polluants ainsi qu'une durée de
vie allongée et un fonctionnement fiable. Le rapport de mé-
lange de 40:1 (huile à deux tempssolo by AL-KO) doit im-
pérativement être respecté afin de garantir un fonctionne-
ment fiable du taille-haie.

Le rapport de mélange correct :
Essence pour le carburateur :
Huile à deux temps prescrite = 40 : 1 ou
huile à deux temps d'un autre fabricant = 25 : 1 recom-
mandé

(12)

ADVICE

Afin de préparer le mélange, mélangez dans un conteneur autorisé la quantité totale d'huile
avec la moitié du carburant nécessaire dans un récipient autorisé, qui respecte toutes les
directives des dispositions légales locales. Ajoutez ensuite le reste du carburant.
Mélangez bien la préparation avant de la verser dans le réservoir du taille-haie.
Ne versez pas plus d'huile moteur que la quantité spécifiée afin de garantir un fonctionne-
ment sûr. Dans le cas contraire, une plus grande quantité de résidus de combustion sera
produite, l'environnement pollué et le conduit d'échappement et le silencieux bouchés. En
outre, la consommation de carburant augmente et la performance baisse.
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Manipulation de produits pétroliers

La plus extrême prudence s'impose lors de la manipulation de produits pétroliers. Les carburants peu-
vent contenir des solvants de substances identiques. Remplissez le réservoir de l'outil exclusivement
dans un endroit ventilé en extérieur. Ne respirez pas les vapeurs de carburant et évitez tout contact
des carburants ou des huiles avec la peau.
Si la peau est régulièrement en contact et de manière prolongée avec ce genre de substances, la
peau s'assèche.
Cela peut provoquer diverses maladies de peau. En outre, des réactions allergiques ont été consta-
tées.
Si de l'huile, du carburant ou autre entrent en contact avec les yeux, des irritations oculaires peuvent
survenir.
Si de l'huile ou du carburant entre en contact avec les yeux, il faut les rincer immédiatement avec de
l'eau claire. Si l'irritation oculaire persiste, consultez immédiatement un médecin !

Réglage de l'angle de la poignée arrière

La poignée arrière peut être tournée jusqu'à 90° vers la
gauche ou la droite et peut être bloquée.
Voici comment modifier l'angle :
1 Tirez le levier de déverrouillage (19A)afin de libérer le

verrouillage de la poignée.
2 Tournez la poignée à l'angle souhaité entre 0° et 90°.
3 Assurez-vous que le levier de déverrouillage (19A) re-

tourne dans sa position initiale et que le verrouillage
de la poignée est bien enclenché.

(19)

ATTENTION!
N'actionnez pas le levier de l'accélérateur si le verrouillage de la poignée est déverrouillé. Ne
déverrouillez pas le verrouillage de la poignée pendant la taille.

Démarrage de l'outil

Éloignez-vous d'au moins 3 m de l'endroit où vous
avez fait le plein.
Posez le taille-haie sur une sol propre.
Veillez à ce que le taille-haie n'entre pas en contact
avec le sol ou tout autre objet.

Démarrage à froid :
Quand le moteur est froid ou éteint depuis plus de 5
minutes et si le plein vient d'être fait.

2 Appuyez plusieurs fois (7 à 10 fois) légèrement sur la
pompe d'admission (15B)jusqu'à ce que le carburant
pénètre dans la pompe d'admission.

(15)
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3 Mettez le levier de démarrage (16C) en position .

(16)

4 Tenez fermement l'outil vers le bas afin de ne pas
perdre le contrôle lors du démarrage avec le câble de
manœuvre. En cas de non-respect, cela peut provo-
quer une chute ou un contact avec l'épée de coupe et
ainsi de graves blessures, d'importants dégâts maté-
riels et ou une avarie de l'outil.

5 Tirez la poignée de démarrage lentement de 10 à 15
cm jusqu'à ce que vous sentiez une résistance.

6 Tirez sur la poignée de démarrage avec force. Vous
sentez alors une résistance et le moteur démarre.

7 Laissez tourner le moteur pendant environ une minute
avant d'accélérer à fond.

(6)

Arrêt de l'outil

1 Lâchez totalement le levier de l'accélérateur.
2 Mettez le commutateur A/É sur « O » (ÉTEINT). Le

moteur ralentit et s'arrête.

(7)

MAINTENANCE ET ENTRETIEN

Consignes de maintenance

Respectez l'environnement et vos voisins. Essayez
d'utiliser le taille-haie en générant le moins de bruit et
d'émissions possible. Il est essentiel que vous vérifiez
le réglage du carburateur.
Nettoyez régulièrement le taille-haie et vérifiez si tou-
tes les vis et tous les écrous sont correctement serrés.
La maintenance et le stockage ne doivent jamais être
réalisés près de flammes nues ou d'étincelles à cause
du risque d'incendie !

(10)
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Éteignez le moteur et tirez le câble de la bougie d'allumage avant de nettoyer/remplacer/aiguiser
l'épée ou de réaliser tout autre maintenance.
Rangez le taille-haie dans un endroit bien aéré. L'espace de rangement doit être suffisamment en
hauteur ou fermé afin d'éviter que les enfants n'aient accès au taille-haie.
Réalisez des réparations sur l'outil exclusivement si vous êtes suffisamment qualifié.
Ne redressez ni ne soudez jamais des outils de coupe endommagés.
Vérifiez régulièrement l'état de l'épée quand le moteur est éteint.
Veillez à ce que l'épée soit correctement aiguisée.
Les lames sont très coupantes ; portez toujours des gants de protection lorsque vous devez ma-
nipuler les lames ou les aiguiser.

ATTENTION!
Respectez les mesures de prévention des accidents fournies par les caisse professionnelle
d'assurances sociales compétentes et recommandées par les compagnies d'assurances !
N'entreprenez aucune modification technique sur le taille-haie qui pourrait mettre en danger
votre sécurité !

L'utilisateur n'est autorisé à réaliser que les travaux de maintenance et de réparation décrits dans le
présent mode d'emploi. Tous les travaux doivent être réalisés par le personnel de maintenance agréé.
Utilisez exclusivement des pièces de rechange et des accessoires d'origine, que vous pouvez comman-
der auprès d'un centre technique agréé par solo by AL-KO .
L'utilisation d'accessoires et d'outils non autorisés peut augmenter nettement le risque d'accident et de
blessures. Pour les dommages corporels et/ou matériels liés à l'utilisation de pièces de rechange ou
d'accessoires non autorisés, solo by AL-KO décline toute responsabilité.

Aiguiser la lame

Quand les lames sont arrondies et ne coupent plus très
bien, aiguisez les parties qui correspondent aux zones
hachurées sur l'image (20-3). N'aiguisez pas les surfaces
de contact (surfaces de frottement) des lames inférieures
et supérieures.
(20-1) Outil de surfaçage
(20-2) Section transversale d'une lame

Éteignez le moteur, retirez le câble de la bougie d'al-
lumage et assurez-vous que l'épée et la lame sont sé-
curisés avant d'aiguiser les lames.
Portez des gants, des lunettes de protection, etc.
N'aiguisez pas trop la surface. Vous risqueriez d'enle-
ver la couche cémentée rendant les lames plus sen-
sibles à l'usure. (20)
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Réajustage de l'intervalle entre les lames inférieures et supérieures

Limer les lames inférieures/supérieures. Si vous n'obte-
nez pas une coupe nette alors que les lames sont suf-
fisamment affutées, ajustez l'intervalle entre les lames
comme suit :
1 Desserrez les vis afin de retirer l'épée de l'outil.
2 Desserrez les écrous à l'aide d'une clé polygonale ou

d'une clé à fourche (21-1).
3 Resserrez légèrement les vis de fixation à l'aide clé

Torx (21-2) jusqu'à ce que vous sentiez une résistance
et bloquez les vis de fixation en tournant d'un quart de
tour. (21)

4 Maintenez les vis de fixation (21-2) et serrez les écrous (21-1) .
5 Mettez un peu d'huile sur les surfaces de contact des lames.
6 Démarrez le moteur et laissez-le tourner pendant une minute, en alternant accélération et décélé-

ration.
7 Arrêtez pendant la phase d'arrêt des lames après le relâchement du levier de l'accélérateur. Si cette

phase dure deux secondes ou plus, arrêtez le moteur et répétez les étapes 2 à 7.
8 Arrêtez le moteur et touchez la surface des lames. Si les lames ne sont pas trop chaudes pour les

toucher, le réglage est correct. Si les lames sont trop chaudes pour pouvoir les toucher, desserrez
légèrement les vis de fixation (2) et répétez les étapes 6 à 8.

9 Fixez l'épée sur l'outil à l'aide des vis.
ADVICE

Arrêtez le moteur et veillez à ce que les lames s'arrêtent complètement avant de réaliser les
réglages nécessaires.
Dans les lames, près des vis, (21-2) se trouvent des fentes. Si ces fentes sont bouchées par
des poussières, nettoyez-les.

Vérification et réglage du régime à vide

Quand le moteur est au point mort, les lames doivent être
à l'arrêt.

Le régime à vide doit être réglé à 3 100 min-1 (t/min).
Réglez le régime à vide à l'aide de la vis de ralenti
(quand le moteur est au point mort, les lames doivent
être à l'arrêt).
– Si les lames se déplacent au point mort, tournez

la vis de ralenti dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre afin de réduire le régime à vide.

– Si le moteur s'arrête au point mort, tournez la vis
de ralenti dans le sens des aiguilles d'une montre
afin d'augmenter le régime à vide.

Si les lames de coupe continuent à être en mouve-
ment après avoir ajuster le régime à vide, contactez
votre centre technique agréé.
– L'embrayage doit embrayer au plus tôt à 4 000

min-1 (t/min).
– Vérifiez le fonctionnement du commutateur A/É,

de la poignée du levier de déverrouillage et du
levier de l'accélérateur.

(22)
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Nettoyez le filtre à air

DANGER!
Flammes nues formellement interdites !

Vérifiez et nettoyez le filtre à air tous les jours ou au moins
après 15 heures d'utilisation.

Tournez complètement le levier de démarrage et enle-
vez toutes les poussières et impuretés du carburateur.
Desserrez les vis de fixation (23-1).
Retirez le filtre à air en tirant l'envers du couvercle du
filtre à air vers l'avant.
Quand l'insert (éponge) (23-2) est plein d'huile, exer-
cez une forte pression sur l'insert.
En cas de fort encrassement : (23)

– Retirez l'insert (éponge) (23-2), plongez-le dans de l'eau chaude ou dans un nettoyant neutre dilué
à l'eau, puis laissez l'insert sécher.

– Nettoyez l'insert (feutre) (23-3) avec de l'essence et laissez-le complètement sécher.
Laissez les inserts sécher complètement avant de les remettre dans le filtre à air. Si les inserts ne
sont pas entièrement secs, le moteur risque de rencontrer des difficultés au démarrage.
Essuyez l'excédent d'huile autour du filtre à air à l'aide d'un chiffon.
Remettez le couvercle du filtre à air immédiatement après le nettoyage et sécurisez-le avec les
vis de fixation (23-1).

ADVICE

Points importants lors de la manipulation des inserts du filtre à air
Nettoyez les inserts plusieurs fois par jour si trop de poussière s'accumule.
Si l'outil est utilisé alors que les inserts sont huileux, l'huile peut pénétrer le filtre à air et
provoquer une pollution par hydrocarbures

Vérifiez la bougie d'allumage

Vérifiez et nettoyez la bougie d'allumage après au moins
50 heures d'utilisation.

Afin de dévisser et de visser la bougie d'allumage, uti-
lisez exclusivement la clé universelle fournie.
La distance entre les deux électrodes et la bougie d'al-
lumage doit se situer entre 0,7 et 0,8 mm. Si la dis-
tance est trop courte ou trop grande, veuillez la corri-
ger. Si des traces de charbon sont visibles sur la bou-
gie d'allumage, nettoyez-la en profondeur ou rempla-
cez-la. Utilisez exclusivement des bougies d'allumage
de rechange du même type.

(25)
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Graissage

Appliquez de la graisse dans le graisseur toutes les 50
heures de fonctionnement (26-1).

ADVICE

Respectez impérativement les intervalles de
graissage et les quantités de graisse pre-
scrits.
Dans le cas contraire, un graissage insuffi-
sant risque d'endommager l'outil.

(26)

Nettoyage du filtre à carburant
(pipe d'aspiration dans le filtre à carburant)

AVERTISSEMENT!
Flammes nues formellement interdites !

Vérifiez et nettoyez le filtre à carburant une fois par mois
ou au moins après 50 heures d'utilisation.

Le carburant consommé par le carburateur est filtré
par le filtre fin (27-1) dans la pipe d'aspiration.
Effectuez régulièrement un contrôle visuel du filtre fin.

(27)

Pour le contrôle du filtre fin (27-1) , ouvrez le couvercle du réservoir et tirez la pipe d'aspiration à
travers l'ouverture du réservoir à l'aide d'un crochet métallique. Quand le filtre fin (27-1) durcit, est
sale ou bouché, remplacez le filtre fin (27-1) par un nouveau.
Remplacez le filtre fin (27-1) au moins tous les 3 mois afin de garantir une alimentation suffisante
du carburateur en carburant. Une alimentation en carburant trop faible peut provoquer des prob-
lèmes au démarrage du moteur et réduire la vitesse maximale.

Remplacement de la conduite de carburant

AVERTISSEMENT!
Flammes nues formellement interdites !

Vérifiez et nettoyez la conduite de carburant (28-1) quoti-
diennement et au moins toutes les 10 heures de fonction-
nement.

Remplacez la conduite de carburant (28-1) après 200
heures de fonctionnement ou au moins tous les ans,
indépendamment de sa durée de vie. Dans le cas con-
traire, une potentielle fuite de carburant pourrait pro-
voquer un incendie.
Si vous remarquez des fuites de carburant, remplacez
la conduite de carburant (28-1) immédiatement.

(28)
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Remplacement du couvercle du réservoir

Si le couvercle du réservoir (28-2) présente une fis-
sure ou est endommagé, remplacez-le.
Le couvercle du réservoir s'use avec le temps. Rem-
placez le couvercle du réservoir tous les deux à trois
ans.

Si des travaux de maintenance ou des réglages doiv-
ent être effectués et qu'ils ne sont pas expliqués dans ce
mode d'emploi, veuillez contacter un centre technique
agréé par solo by AL-KO .

(28)
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Inspections quotidiennes et travaux de maintenance
Effectuez les travaux de maintenance suivants régulièrement afin de garantir une longue durée de vie
de l'outil et d'éviter tout dommage à l'outil.
Avant toute utilisation :

Vérifiez que les vis de l'outil sont bien serrées et qu'il ne manque aucune pièce. Veillez tout particu-
lièrement à ce que les vis des lames soient bien fixées.
Vérifiez que les conduites d'air de refroidissement et les lamelles du cylindre ne sont pas bouchées.
Nettoyez-les si nécessaire.
Nettoyez le réservoir à carburant et vérifiez qu'il n'y a aucune fuite ni aucun corps étranger dans
le réservoir.

Après toute utilisation :
Nettoyez l'extérieur du taille-haie et vérifiez son état général.
Nettoyez le filtre à air. Si vous travaillez dans un environnement très poussiéreux, nettoyez le filtre
plusieurs fois par jour.
Vérifiez l'état des lames et assurez-vous que les lames sont correctement montées.

Programme d'entretien

– Manette des gaz Vérifiez le bon fonctionnementAprès chaque plein de
carburant

– Commutateur A/É Vérifiez le bon fonctionnement

– Moteur Examen visuel et fixation

– Vis et écrous Vérification de l'état général et
de la sécurité

– Filtre à air Nettoyer

– Conduite d'air de refro-
idissement

Nettoyer

– Outil de coupe Recherche de dégâts et vérification de l'af-
fûtage

– Régime à vide Vérification (l'outil de coupe ne doit pas
bouger)

Avant toute utilisation

– Réservoir à carburant Vérification et nettoyage

– Carter de transmission GraissageToutes les 50 heures

– Bougie d'allumage Vérification et remplacement si nécessaire

Tous les ans – Conduite de carburant Remplacer

Tous les deux ans – Couvercle du réservoir Remplacer

– Réservoir à carburant Vider et nettoyer

– Carburateur Faire fonctionner le moteur jusqu'à ce que
le réservoir soit vide

Avant un long sto-
ckage

– Pipe d'aspiration Remplacer
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AIDE EN CAS DE PANNE

Problème Système Observation Cause

Étincelle de démarrage pré-
sente

Panne au niveau de l'alimen-
tation en carburant ou du
système de compression, dé-
faut mécanique

Système d'allumage

Pas d'étincelle de démarrage Commutateur A/É actionné,
panne ou court-circuit dans
le câblage, bougie d'allu-
mage ou câble de la bougie
d'allumage défectueux, mo-
dule d'allumage défectueux

Alimentation en carburant Réservoir de carburant vide Starter dans la mauvaise
position, carburateur défec-
tueux, pipe d'aspiration (filtre
à carburant) sale, conduite
de carburant tordue ou rom-
pue

À l'intérieur du moteur Joint à la base du cylindre
défectueux, joint d'étanchéité
de vilebrequin endommagé,
cylindre ou segments de pis-
ton défectueux

Compression

À l'extérieur du moteur Mauvais état du joint de la
bougie d'allumage

Le moteur ne démarre
pas ou avec de gran-
des difficultés

Le starter ne fonctionne pas Ressort du starter cassé,
pièce cassée à l'intérieur du
moteur

Problèmes de démar-
rage à chaud

Défaut mécanique

Réservoir plein, étincelle d'al-
lumage présente

Carburateur encrassé

Régime à vide mal réglé,
pipe d'aspiration ou carbura-
teur sales

Le moteur démarre
mais s'éteint immédia-
tement après

Alimentation en carburant Carburant plein

Problème avec l'aération du
réservoir, conduite d'alimen-
tation en carburant cassée,
câble ou commutateur A/É
défectueux
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Problème Système Observation Cause

Puissance insuffisante Plusieurs systèmes sont
probablement concernés

Moteur au point mort Filtre à air sale, carburateur
sale, silencieux bouché, ca-
nal d'admission du cylindre
bouché

STOCKAGE
Si vous souhaitez stocker l'outil pendant un long mo-
ment, videz le carburateur et le réservoir de l'intégra-
lité du carburant comme suit : Videz entièrement le ré-
servoir.
Dévissez la bougie d'allumage et versez quelques
gouttes d'huile dans l'orifice de la bougie d'allumage.
Tirez légèrement sur le cordon du starter afin de re-
couvrir la face intérieur du cylindre avec un film d'huile
et revissez la bougie d'allumage.

(29)

Retirez la poussière et la saleté des lames de coupe et, à l'extérieur de l'outil, essuyez les lames
et l'outil avec un chiffon huilé et stockez l'outil dans un lieu le plus sec possible.

PREMIERS SECOURS
Veillez à avoir une trousse de premiers de secours à por-
tée de main en cas d'accident pendant vos travaux con-
formément à la norme DIN 13164.
Remplacez immédiatement le matériel pris dans la
trousse de premiers secours.
Veuillez indiquer les informations suivantes si vous avez
besoin d'aide :
– Lieu de l'accident
– Description de l'incident
– Nombre des personnes blessées
– Gravité des blessures - Votre nom
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE

Nous déclarons par la présente que ce produit, dans la version que nous avons mise sur le marché,
répond aux exigences des directives UE harmonisées, aux normes standards de sécurité UE et aux
standards spécifiques au produit.

Produit Fabricant Fondé de pouvoir
taille-haie à essence

Numéro de série
G2442445

AL-KO Geräte GmbH
Ichenhauser Str. 14
89359 Kötz
DEUTSCHLAND

Andreas Hedrich
Ichenhauser Str. 14
89359 Kötz
DEUTSCHLAND

Type Directives UE Normes harmonisées
163-55
163-70

2006/42/EG
2000/14/EG
2014/30/EU

EN ISO 10517
EN ISO 14982
EN ISO 22867
EN ISO 22868

Niveau sonore Évaluation de la confor-
mité

Kötz, 2016-08-26

mesurée / garantie
163-55
104,3 dB(A) / 107 dB(A)
163-70
104,3 dB(A) / 107 dB(A)

2000/14/EG
Annexe V

Managing Director





ISEKI France S.A.S - ZAC des Ribes 
27, avenue des frères Montgolfier - CS 20024 

63178 Aubière Cedex
Tél. 04 73 91 93 51 - Fax. 04 73 90 23 11 

E-mail : info@iseki.fr - www.iseki.fr


	OM-127325-127326.pdf
	441662_a2 nur DE Titelblatt
	Original-Betriebsanleitung
	Bestimmungsgemäße Verwendung
	Symbole am Gerät
	Symbole

	Produktübersicht
	Technische Daten
	Sicherheitshinweise
	Allgemeine Sicherheitsregeln
	Persönliche Schutzausrüstung

	Bedienung
	Sicherheitshinweise zur Bedienung
	Betanken
	Kraftstoff-Öl-Gemisch
	Umgang mit Mineralölprodukten

	Einstellen des Winkels des hinteren Griffs
	Starten des Werkzeugs
	Stoppen des Werkzeugs

	Wartung und Pflege
	Wartungsanweisungen
	Schärfen der Messer
	Nachstellen des Abstands zwischen oberen und unteren Messern
	Überprüfen und Einstellen der Leerlaufdrehzahl
	Reinigen des Luftfilter
	Überprüfen der Zündkerze
	Abschmieren
	Reinigen des Kraftstofffilter
	Austauschen der Kraftstoffleitung
	Ersetzen des Tankdeckels
	Tägliche Inspektionen und Wartungsarbeiten
	Wartungsplan

	Hilfe bei Störungen
	Aufbewahrung
	Erste Hilfe
	Translation of the original instructions for use
	Designated use
	Symbols on the machine
	Symbols

	Product overview
	Technical data
	Safety instructions
	General safety rules
	Personal protective equipment

	Operation
	Safety instructions relating to operation
	Filling
	Fuel/oil mixture
	Handling mineral oil products

	Adjusting the angle of the rear handle
	Starting the machine
	Stopping the machine

	Maintenance and care
	Maintenance instructions
	Sharpening the knives
	Resetting the separation between upper and lower knives
	Checking and adjusting the idling speed
	Cleaning the air filter
	Checking the spark plug
	Lubrication
	Cleaning the fuel filter
	Replacement of the fuel pipe
	Replacing the tank cap
	Daily inspections and maintenance tasks
	Maintenance schedule

	Troubleshooting
	Storage
	First aid
	Vertaling van de originele gebruikershandleiding
	Reglementair gebruik
	Symbolen op het apparaat
	Symbolen

	Productoverzicht
	Technische gegevens
	Veiligheidsvoorschriften
	Algemene veiligheidsregels
	Uitrusting voor persoonlijke beveiliging

	Bediening
	Veiligheidsinstructies voor de bediening
	Brandstof bijvullen
	Brandstof-olie-mengsel
	Omgang met producten van minerale oliën

	De hoek van de achterste handgreep instellen
	Het gereedschap starten
	Het gereedschap stoppen

	Onderhoud
	Onderhoudsinstructies
	De messen slijpen
	De afstand tussen het bovenste en onderste mes aanpassen
	Het stationair toerental controleren en instellen
	Het luchtfilter reinigen
	De bougie controleren
	Smeren
	Het brandstoffilter reinigen
	De brandstofleiding vervangen
	De brandstofvuldop vervangen
	Dagelijkse inspecties en onderhoudswerkzaamheden
	Onderhoudsplan

	Hulp bij storingen
	Opslag
	EHBO
	Traduction de la notice d'utilisation originale
	Utilisation conforme
	Symboles sur l'appareil
	Symboles

	Aperçu produit
	Données techniques
	Consignes de sécurité
	Règles de sécurité générales
	Équipement de protection individuel

	Utilisation
	Consignes de sécurité relatives à l'utilisation
	Faire le plein
	Mélange carburant/huile
	Manipulation de produits pétroliers

	Réglage de l'angle de la poignée arrière
	Démarrage de l'outil
	Arrêt de l'outil

	Maintenance et entretien
	Consignes de maintenance
	Aiguiser la lame
	Réajustage de l'intervalle entre les lames inférieures et supérieures
	Vérification et réglage du régime à vide
	Nettoyez le filtre à air
	Vérifiez la bougie d'allumage
	Graissage
	Nettoyage du filtre à carburant
	Remplacement de la conduite de carburant
	Remplacement du couvercle du réservoir
	Inspections quotidiennes et travaux de maintenance
	Programme d'entretien

	Aide en cas de panne
	Stockage
	Premiers secours
	Traducción del manual de instrucciones original
	Uso previsto
	Símbolos en el aparato
	Símbolos

	Vista general de las piezas
	Datos técnicos
	Advertencias de seguridad
	Normas generales de seguridad
	Equipo de protección individual

	Funcionamiento
	Instrucciones de seguridad para el funcionamiento
	Repostaje
	Mezcla de combustible y aceite
	Manipulación de productos derivados del petróleo

	Ajuste del ángulo de la empuñadura trasera
	Arranque de la herramienta
	Parada de la herramienta

	Mantenimiento y cuidados
	Instrucciones de mantenimiento
	Afilado de las cuchillas
	Ajuste de la distancia entre las cuchillas superiores e inferiores
	Comprobación y ajuste de la velocidad en ralentí
	Limpieza del filtro de aire
	Comprobación de la bujía
	Lubricación
	Limpieza del filtro de combustible
	Sustitución del conducto de combustible
	Cambio de la tapa del depósito
	Trabajos de mantenimiento e inspección diarios
	Plan de mantenimiento

	Ayuda en caso de averías
	Almacenamiento
	Primeros auxilios
	Traduzione delle istruzioni d’uso originali
	Utilizzo conforme alla destinazione
	Simboli sull'apparecchio
	Simboli

	Panoramica prodotto
	Dati tecnici
	Indicazioni di sicurezza
	Regole generali di sicurezza
	Dispositivi di protezione personale

	Utilizzo
	Indicazioni di sicurezza per l'uso
	Fare rifornimento
	Miscela carburante-olio
	Manipolazione di prodotti a base di oli minerali

	Regolazione angolazione della maniglia posteriore
	Avviamento dell'attrezzo
	Arresto dell'attrezzo

	Manutenzione e cura
	Istruzioni di manutenzione
	Affilatura delle lame
	Correzione della distanza tra le lame superiori e inferiori
	Verifica e impostazione del regime del minimo
	Pulizia del filtro dell'aria
	Verifica della candela di accensione
	Lubrificazione
	Pulizia del filtro del carburante
	Sostituzione del tubo del carburante
	Sostituzione del tappo del serbatoio
	Ispezioni e lavori di manutenzione quotidiani
	Piano di manutenzione

	Scheda ricerca guasti
	Stoccaggio
	Primo soccorso
	Tłumaczenie oryginalnej instrukcji obsługi
	Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem
	Symbole umieszczone na urządzeniu
	Symbole

	Zestawienie produktów
	Dane techniczne
	Wskazówki bezpieczeństwa
	Ogólne zasady bezpieczeństwa
	Środki ochrony osobistej

	Obsługa
	Wskazówki bezpieczeństwa dotyczące obsługi
	Tankowanie
	Mieszanka paliwowo-olejowa
	Używanie produktów na bazie oleju mineralnego

	Ustawianie kąta tylnego uchwytu
	Uruchomienie narzędzia
	Zatrzymanie narzędzia

	Przeglądy i konserwacja
	Instrukcje dot. konserwacji
	Ostrzenie noży
	Regulacja odstępu między górnymi i dolnymi nożami
	Sprawdzenie i ustawienie prędkości obrotowej na biegu jałowym
	Czyszczenie filtra powietrza
	Sprawdzenie świecy zapłonowej
	Smarowanie
	Czyszczenie filtra paliwa
	Wymiana przewodu paliwa
	Wymiana pokrywy zbiornika
	Codzienne przeglądy i czynności konserwacyjne
	Plan konserwacji

	Pomoc w przypadku usterek
	Przechowywanie
	Pierwsza pomoc
	Az eredeti használati útmutató fordítása
	Rendeltetésszerű használat
	Jelek a készüléken
	Jelek

	Termékáttekintés
	Műszaki adatok
	Biztonsági utasítások
	Általános biztonsági szabályok
	Egyéni védőfelszerelés

	Használat
	A kezelésre vonatkozó biztonsági útmutatások
	Üzemanyag töltés
	Üzemanyag-olaj keverék
	Kőolajtermékek kezelése

	A hátsó markolat szögének beállítása
	A szerszám indítása
	Állítsa le a szerszámot

	Karbantartás és ápolás
	Karbantartási utasítások
	Kések élezése
	A felső és alsó kések közötti távolság beigazítása
	Ellenőrizze és állítsa be az üresmeneti fordulatszámot.
	A légszűrő tisztítása
	A gyújtógyertya ellenőrzése
	Kenés
	Az üzemanyag szűrő tisztítása
	Az üzemanyag-vezeték cseréje
	Tartálytető csere
	Napi ellenőrzések és karbantartó munkák
	Karbantartási terv

	Hibaelhárítás
	Tárolás
	Elsősegély
	Oversættelse af den originale brugsanvisning
	Tilsigtet anvendelse
	Symboler på apparatet
	Symboler

	Produktoversigt
	Tekniske data
	Sikkerhedsanvisninger
	Generelle sikkerhedsregler
	Personligt beskyttelsesudstyr

	Betjening
	Sikkerhedsanvisninger vedr. betjening
	Tankning
	Brændstof-/olieblanding
	Håndtering af mineralolieprodukter

	Indstilling af vinklen på det bageste greb
	Start af værktøjet
	Standsning af værktøjet

	Vedligeholdelse og service
	Vedligeholdelsesanvisninger
	Skærpning af knivene
	Efterstilling af afstanden mellem øverste og nederste knive
	Kontrol og indstilling af tomgangsomdrejningstallet
	Rengøring af luftfilteret
	Kontrol af tændrøret
	Smøring
	Rengøring af brændstoffilteret
	Udskiftning af brændstofledningen
	Udskiftning af tankdækslet
	Daglige inspektioner og vedligeholdelsesarbejder
	Vedligeholdelsesplan

	Hjælp ved fejl
	Opbevaring
	Førstehjælp
	Översättning av original- bruksanvisning
	Avsedd användning
	Symboler på verktyget
	Symbol

	Produktöversikt
	Tekniska data
	Säkerhetsinstruktioner
	Allmänna säkerhetsföreskrifter
	Personlig skyddsutrustning

	Användning
	Säkerhetsanvisningar för manövrering
	Tankning
	Bränsle- och oljeblandning
	Hantering av mineraloljeprodukter

	Inställning av vinkeln på det bakre handtaget
	Start av verktyget
	Stanna verktyget

	Underhåll och skötsel
	Underhållsinstruktioner
	Slipning av knivar
	Justering av avståndet mellan de övre och nedre knivarna
	Kontrollera och justera tomgångsvarvtal
	Rengöring av luftfilter
	Kontrollera tändstiftet
	Smörjning
	Rengöring av bränslefilter
	Byte av bränsleledning
	Byte av tanklock
	Dagliga kontroller och underhållsarbeten
	Underhållsplan

	Felavhjälpning
	Förvaring
	Första hjälpen
	Oversettelse av den originale bruksanvisningen
	Tiltenkt bruk
	Symboler på maskinen
	Symboler

	Produktoversikt
	Tekniske data
	Sikkerhetsanvisninger
	Generelle sikkerhetsregler
	Personlig verneutstyr

	Betjening
	Sikkerhetsanvisninger for betjening
	Tanking
	Blanding av drivstoff og olje
	Håndtering av mineraloljeprodukter

	Innstilling av vinkelen på det bakre håndtaket
	Start av verktøyet
	Stopp av verktøyet

	Vedlikehold og pleie
	Vedlikeholdanvisninger
	Kvessing av knivene
	Etterstilling av avstanden mellom de øvre og de nedre knivene
	Kontroll og innstilling av tomgangsturtallet
	Rengjøring av luftfilteret
	Kontroll av tennpluggen
	Smøring
	Rengjøring av drivstoffilteret
	Bytt av drivstoffledning
	Bytte av tanklokk
	Daglig inspeksjon og vedlikehold
	Vedlikeholdsplan

	Feilsøking
	Oppbevaring
	Førstehjelp
	Käännös alkuperäisestä käyttöohjeesta
	Määräystenmukainen käyttö
	Laitteessa olevat symbolit
	Symbolit

	Tuote
	Tekniset tiedot
	Turvaohjeet
	Yleiset turvallisuussäännöt
	Henkilökohtainen suojavarustus

	Käyttö
	Käyttöä koskevia turvaohjeita
	Tankkaus
	Polttoaine-öljysekoitus
	Mineraaliöljytuotteiden käsittely

	Takakahvan kulman säätö
	Työkalun käynnistäminen
	Työkalun pysäyttäminen

	Huolto ja hoito
	Huolto-ohjeet
	Terien teroitus
	Ylempien ja alempien terien välisen etäisyyden jälkisäätö
	Tyhjäkäyntikierrosluvun tarkastus ja säätö
	Ilmansuodattimen puhdistus
	Sytytystulpan tarkastus
	Voitelu
	Polttoainesuodattimen puhdistus
	Polttonesteputken vaihto
	Säiliön kannen vaihto
	Päivittäiset tarkastukset ja huoltotyöt
	Huoltokaavio

	Ohjeita häiriöihin
	Säilytys
	Ensiapu
	Переклад оригіналу посібника з експлуатації
	Використання за призначенням
	Знаки на пристрої
	Знаки

	Огляд продукції
	технічні дані
	Вказівки щодо безпеки
	Загальні правила техніки безпеки
	Засоби індивідуального захисту

	Експлуатація
	Вказівки щодо безпеки технічного обслуговування
	Заправляння
	Суміш пального та масла
	Використання речовин, які містять мінеральні масла

	Налаштування кута задньої ручки
	Вмикання пристрою
	Зупинка пристрою

	Технічне обслуговування і догляд
	Вказівки з технічного обслуговування
	Загострювання ножів
	Регулювання відстані між верхніми і нижніми ножами
	Перевірка та налаштування кількості обертів на холостому ходу
	Очищення повітряного фільтра
	Перевірка свічки запалювання
	Змащування
	Очищення паливного фільтра
	Заміна лінії подачі пального
	Заміна кришки бака
	Щоденний огляд та щоденні роботи з технічного обслуговування
	Графік технічного обслуговування

	Допомога в разі неполадок
	Зберігання
	Перша допомога
	Rückseite solo by AL-KO




